
 

 

 

 

 

 

 

 

รายงานผลแบบสอบถามความพึงพอใจผู้รับบริการ 

เพื่อพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบตัิงาน และการให้บริการประชาชน  

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ของ 

เทศบาลตำบลโนนสะอาด 

อำเภอโนนสะอาด 

จังหวัดอุดรธาน ี
 

 

 



 
สรุปผลแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ของผู้รับบริการเพื่อพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน 
และการให้บริการประชาชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานผลสำรวจความพึงพอใจของเทศบาลตำบลโนนสะอาด 

จำนวนผู้กรอกแบบสำรวจทั้งหมด 24 ท่าน 

  1. เรื่องที่รับบริการ (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

  

ขอ้ เรือ่งทีร่บับรกิาร จ านวน 

1.1 การช าระภาษีโรงเรอืนและทีด่นิ 2 

1.2 การช าระภาษีป้าย 1 

1.3 การขอรับเบีย้ยังชพีผูส้งูอายุ 1 

1.4 การขอรับเบีย้ยังชพีคนพกิาร 0 

1.5 การขอรับเบีย้ยังชพีผูป่้วยโรคเอดส ์ 0 

1.6 การขออนุญาตปลูกสรา้งอาคาร 0 

1.7 การขอจัดตัง้สถานจ าหน่ายอาหารและสะสมอาหาร 0 

1.8 การขอประกอบกจิการทีเ่ป็นอันตรายต่อสขุภาพ 0 

1.9 การขอแบบบา้นเพือ่ประชาชน 0 

1.10 การขอจดทะเบยีนพาณชิย ์ 0 

1.11 การฉีดวัดซนีป้องกันโรคพษิสนัุขบา้ 0 

1.12 การฉีดพ่นสารเคมเีพือ่ป้องกันโรคไขเ้ลอืดออก 0 

1.13 การยืน่เรือ่งรอ้งทุกข/์รอ้งเรยีน 1 

1.14 การขอขอ้มลูข่าวสารทางราชการ 0 

1.15 การใช ้Internet ต าบล 2 

1.16 การช าระภาษีบ ารุงทอ้งที ่ 1 
 

ขอ้ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

1.1 2 25 %   
 

1.2 1 12.5 %   
 

1.3 1 12.5 %   
 

1.4 0 0 %   
 

1.5 0 0 %   
 

1.6 0 0 %   
 

1.7 0 0 %   
 

1.8 0 0 %   
 

1.9 0 %   
 

1.10 0 0 %   
 

1.11 0 0 %   
 

1.12 0 0 %   
 

1.13 1 12.5 %   
 

1.14 0 0 %   
 

1.15 2 25 %   
 

1.16 1 12.5 %   
 

     

รวม 8 100 %     
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2. ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนในการให้บริการ 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   2.1 ขัน้ตอนในการใหบ้รกิารมคีวามคลอ่งตัว ไมซ่บัซอ้น 1.0000 1.8708 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 3 50 %   
 

4 มาก 2 33.33 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   2.2 ขัน้ตอนในการใหบ้รกิารมคีวามเหมาะสม 0.8750 1.6910 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 2 33.33 %   
 

4 มาก 2 33.33 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 1 16.67 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   2.3 ระยะเวลาในการใหบ้รกิารมคีวามเหมาะสม 0.9583 1.7907 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 2 33.33 %   
 

4 มาก 3 50 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     
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คะแนนเฉลีย่ 

 
 

 
คา่เบีย่งเบน 

   2.4 ใหบ้รกิารดว้ยความเสมอภาคตามล าดับกอ่น-หลัง 0.8750 1.6910 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 2 33.33 %   
 

4 มาก 2 33.33 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 1 16.67 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   2.5 ใหบ้รกิารดว้ยความสะดวกรวดเร็ว ทันตามก าหนดเวลา 0.9583 1.8592 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 4 66.67 %   
 

4 มาก 0 0 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 1 16.67 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     
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3. ดา้นการใหบ้รกิารของเจา้หนา้ที ่

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   3.1 ใหบ้รกิารดว้ยความสภุาพ ออ่นนอ้ม และเป็นกันเอง 1.0000 1.8930 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 4 66.67 %   
 

4 มาก 0 0 %   
 

3 ปานกลาง 1 16.67 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   3.2 มคีวามเอาใจใส ่กระตอืรอืรน้ และเต็มใจใหบ้รกิาร 0.8333 1.6245 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 2 33.33 %   
 

4 มาก 1 16.67 %   
 

3 ปานกลาง 1 16.67 %   
 

2 นอ้ย 1 16.67 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   3.3 รับฟังปัญหาหรอืขอ้ซักถามของผูร้ับบรกิารอยา่งเต็มใจ 0.9583 1.8138 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 3 50 %   
 

4 มาก 1 16.67 %   
 

3 ปานกลาง 1 16.67 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     
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คะแนนเฉลีย่ 

 
 

 
คา่เบีย่งเบน 

   3.4 ใหค้ าอธบิายและตอบขอ้สงสยัไดต้รงประเด็น 0.8333 1.6245 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 3 50 %   
 

4 มาก 0 0 %   
 

3 ปานกลาง 2 33.33 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบยีงเบน 

   3.5 มคีวามชดัเจนในการใหค้ าแนะน าทีเ่ป็นประโยชน์ 0.9583 1.8138 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 3 50 %   
 

4 มาก 1 16.67 %   
 

3 ปานกลาง 1 16.67 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     
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4. ดา้นสิง่อ านวยความสะดวก 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   4.1 ความชดัเจนของป้าย สัญลักษณ์ ประชาสมัพันธบ์อกจุดบรกิาร 0.8750 1.6409 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

4 มาก 3 50 %   
 

3 ปานกลาง 1 16.67 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   4.2 จุด /ชอ่ง การใหบ้รกิารมคีวามเหมาะสมและเขา้ถงึไดส้ะดวก 1.0417 1.9468 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 4 66.67 %   
 

4 มาก 1 16.67 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   4.3 ความเพยีงพอของสิง่อ านวยความสะดวก เชน่ ทีน่ั่งรอ รับบรกิาร น ้าดืม่ ทีจ่อดรถ ฯลฯ 0.9583 1.8138 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 3 50 %   
 

4 มาก 1 16.67 %   
 

3 ปานกลาง 1 16.67 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     
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คะแนนเฉลีย่ 

 
 

 
คา่เบีย่งเบน 

   4.4 ความสะอาดของสถานทีใ่หบ้รกิาร  0.8750 1.7633 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 3 50 %   
 

4 มาก 1 16.67 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 0 0 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 2 33.33 %   
 

     

รวม 6 100 %     

     
 

  คะแนนเฉลีย่ คา่เบีย่งเบน 

   4.5 ทา่นมคีวามพงึพอใจ / ไมพ่งึพอใจต่อการใหบ้รกิารในภาพรวม อยูใ่นระดับใด 0.8750 1.6910 

         

ความพงึพอใจ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5 มากทีส่ดุ 2 33.33 %   
 

4 มาก 2 33.33 %   
 

3 ปานกลาง 0 0 %   
 

2 นอ้ย 1 16.67 %   
 

1 นอ้ยทีส่ดุ 1 16.67 %   
 

     

รวม 6 100 %     
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 5. เทศบาลต าบลโนนสะอาดควรปรับปรงุเรือ่งใด (ตอบไดม้ากกวา่ 1 ขอ้) 

  

ขอ้ เรือ่งทีร่บับรกิาร จ านวน 

5.1 ดา้นการใหบ้รกิารของเจา้หนา้ทีใ่นหน่วยงาน 1 

5.2 ดา้นขอ้มูลขา่วสารทีใ่หบ้รกิารแกป่ระชาชน 0 

5.3 ดา้นสถานทีใ่นการบรกิารขอ้มูลขา่วสาร 2 

5.4 ดา้นวธิกีารเขา้มามสีว่นร่วมของประชาชนในการจัดท าแผนพัฒนา 1 

5.5 ดา้นบรกิารการรับช าระภาษี 0 

5.6 ดา้นบรกิารการอนุญาตกอ่สรา้งอาคาร 0 
 

  

ขอ้ จ านวน เปอรเ์ซ็นต ์  กราฟ 
 

5.1 1 25 %   
 

5.2 0 0 %   
 

5.3 2 50 %   
 

5.4 1 25 %   
 

5.5 0 0 %   
 

5.6 0 0 %   
 

     

รวม 4 100 %     

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C 

 

   

  

แบบส ำรวจควำมพึงพอใจของผูรั้บบริกำร ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2565 

เทศบำลต ำบลโนนสะอำด อ ำเภอโนนสะอำด จงัหวดัอุดรธำนี 

   ตอนท่ี 1 ขอ้มูลทัว่ไป 
1. เพศ   :     (    ) ชาย    (     ) หญิง  
2. อายุ :     (    ) ต ่ากวา่ 20 ปี  (    ) 20 - 30 ปี  (    )  31 - 40 ปี  (    )  41 - 50 ปี (    ) 50 ปีข้ึนไป  
3. สถานภาพ   (    ) โสด   (     ) สมรส   (     ) มา่ย/หยา่/แยกกนัอยู ่
4. ระดบัการศึกษาสูงสุด   (     ) ประถมศึกษาหรือเทียบเทา่ (     ) มธัยมหรือเทียบเทา่    
    (     ) อนุปริญญาหรือเทียบเทา่   (     ) ปริญญาตรี 
    (     ) สูงกวา่ปริญญาตรี 
5. อาชีพประจ า   (     ) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ    (     ) ลูกจา้ง/พนักงานบริษทั 
    (     ) ผูป้ระกอบการ/เจา้ของธุรกิจ/คา้ขาย  (     ) รับจา้งทัว่ไป 
    (     ) นักเรียน/นักศึกษา     (     ) พอ่บา้น/แมบ่า้น/เกษียณ 
    (     ) เกษตรกร/ประมง     (     ) วา่งงาน  
    (     ) อ่ืนๆ ............................... 
6.ทา่นมารับบริการท่ีหน่วยงานน้ีในชว่งเวลา (     ) 08.30 -10.00 น.  (    ) 10.01-12.00 น. 
       (     )12.01 -14.00 น.   (    ) 14.01-เวลาปิดท าการ   
 ตอนท่ี 2  
1.เร่ืองท่ีรับบริการ (ตอบไดม้ากกวา่ 1 ขอ้) * 
  (     ) การช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  (     ) การช าระภาษีป้าย  
  (     ) การขอรับเบี้ ยยงัชีพผูสู้งอายุ  (     ) การขอรับเบี้ ยยงัชีพคนพิการ  
  (     ) การขอรับเบี้ ยยงัชีพผูป่้วยโรคเอดส ์ (     ) การขออนุญาตปลูกสรา้งอาคาร  
  (     ) การขอจดัตัง้สถานจ าหน่ายอาหารและสะสมอาหาร   
  (     ) การขอประกอบกิจการท่ีเป็นอนัตรายตอ่สุขภาพ        
  (     ) การขอแบบบา้นเพ่ือประชาชน   (     ) การขอจดทะเบียนพาณิชย ์ 
  (     ) การฉีดวดัซีนป้องกนัโรคพิษสุนัขบา้   (     ) การฉีดพน่สารเคมีเพ่ือป้องกนัโรคไขเ้ลือดออก  
  (     ) การย่ืนเร่ืองรอ้งทุกข/์รอ้งเรียน         (     ) การขอขอ้มูลขา่วสารทางราชการ  
  (     )  การใช ้Internet ต าบล                 (     ) การช าระภาษีบ ารุงทอ้งท่ี 
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โปรด( / ) ในชอ่งท่ีก าหนดให ้
ระดบัความพึงพอใจ  5 = มากท่ีสุด  4 = มาก  3 = ปานกลาง  2 = นอ้ย และ 1 = นอ้ยท่ีสุด 
 

  2. ดา้นกระบวนการ/ข ัน้ตอนในการใหบ้ริการ   ระดบัความพึงพอใจ 
5 4 3 2 1 

2.1 ข ัน้ตอนในการใหบ้ริการมีความคลอ่งตวั ไมซ่บัซอ้น      
2.2 ข ัน้ตอนในการใหบ้ริการมีความเหมาะสม       
2.3 ระยะเวลาในการใหบ้ริการมีความเหมาะสม       
2.4 ใหบ้ริการดว้ยความเสมอภาคตามล าดบักอ่น-หลงั      
2.5 ใหบ้ริการดว้ยความสะดวกรวดเร็ว ทนัตามก าหนดเวลา      

 
  3. ดา้นการใหบ้ริการของเจา้หนา้ที่  ระดบัความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
3.1 ใหบ้ริการดว้ยความสุภาพ ออ่นนอ้ม และเป็นกนัเอง       
3.2 มีความเอาใจใส ่กระตือรือรน้ และเต็มใจใหบ้ริการ       
3.3 รับฟงัปัญหาหรือขอ้ซกัถามของผูร้ับบริการอยา่งเต็มใจ       
3.4 ใหค้  าอธิบายและตอบขอ้สงสยัไดต้รงประเด็น       
3.5 มีความชดัเจนในการใหค้ าแนะน าที่ เป็นประโยชน์       

 
4. ดา้นส่ิงอ านวยความสะดวก ระดบัความพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
4.1 ความชดัเจนของป้าย สญัลกัษณ ์ประชาสมัพนัธบ์อกจุดบริการ
  

     

4.2 จุด /ชอ่ง การใหบ้ริการมีความเหมาะสมและเขา้ถึงไดส้ะดวก
  

     

4.3 ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เชน่ ท่ีนั่งรอ รบับริการ 
น ้าด่ืม  ท่ีจอดรถ ฯลฯ  

     

4.4 ความสะอาดของสถานที่ ใหบ้ริการ      
4.5 ทา่นมีความพึงพอใจ / ไมพึ่งพอใจตอ่การใหบ้ริการในภาพรวม อยูใ่น
ระดบัใด  
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  5. เทศบาลต าบลโนนสะอาด ควรปรับปรุงเร่ืองใด (ตอบไดม้ากกวา่ 1 ขอ้) * 

   (     )  ดา้นการใหบ้ริการของเจา้หนา้ที่ ในหน่วยงาน  
   (     )  ดา้นขอ้มูลขา่วสารท่ีใหบ้ริการแกป่ระชาชน  
   (     )  ดา้นสถานที่ ในการบริการขอ้มูลขา่วสาร  
   (     )  ดา้นวิธีการเขา้มามีสว่นร่วมของประชาชนในการจดัท าแผนพฒันา  
   (     )  ดา้นบริการการรับช าระภาษี  
   (     )  ดา้นบริการการอนุญาตกอ่สรา้งอาคาร  
   (     )  ไมมี่ 
  
 6. ขอ้เสนอแนะอ่ืนๆ 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
   ขอขอบคุณท่ีร่วมท าแบบประเมินความพึงพอใจของเทศบาลต าบลโนนสะอาด 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


